
平成30年度前学期　授業評価アンケート　総合評価
共通科目群　教養科目(14科目）　受講者数1,608名、回答者数1,095名

内容理解（％） 科目数

90- 5 36%

80-90 5 36%

70-80 1 7%

60-70 2 14%

50-60 1 7%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

もっと勉強したい（％） 科目数

90- 5 36%

80-90 3 21%

70-80 2 14%

60-70 3 21%

50-60 1 7%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

充実感（％） 科目数

90- 7 50%

80-90 3 21%

70-80 2 14%

60-70 2 14%

50-60 0 0%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

勧めたい（％） 科目数

90- 4 29%

80-90 7 50%

70-80 2 14%

60-70 1 7%

50-60 0 0%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

総合的に満足（％） 科目数

90- 8 57%

80-90 4 29%

70-80 1 7%

60-70 1 7%

50-60 0 0%

40-50 0 0%

30-40 0 0%

20-30 0 0%

10-20 0 0%

0-10 0 0%

全14科目に
占める割合

全14科目に
占める割合

全14科目に
占める割合

全14科目に
占める割合

全14科目に
占める割合

36%

36%

7%

14%

7% 0%

① 授業の内容を十分理解できた(※82.5%）

90-

80-90

70-80

60-70

50-60

40-50

※「そう思う」、「どちら
かというとそう思う」と

回答した学生の割合。

以下同じ。

36%

21%

14%

21%

7% 0%

② もっと勉強したいという気持ちになった(81.0%）

90-

80-90

70-80

60-70

50-60

40-50

50%

21%

14%

14%
0% 0%

③ 授業で「○○を学んだ」という充実感を感じた(85.5%）

90-

80-90

70-80

60-70

50-60

40-50

29%

50%

14%

7% 0% 0%

④ この授業を他の学生にも勧めたい(86.5%）

90-

80-90

70-80

60-70

50-60

40-50

57%29%

7%
7% 0% 0%

⑤ 総合的に判断してこの授業に満足できた（89.5%）

90-

80-90

70-80

60-70

50-60

40-50


